-85150

Sroe
S |
S = - |
& B 3 S 3 =
> i P > S 3
> l L 3 ) \ S
> ||| °|° g | =~ 3 [=]
> U | ! 3 L~ IS4 Q
> il | | 8 ~ sy
= \ i ! ) <
| I I i
X=-63550 - oo | =
51938 B E-l-IEEI L X e
\ | o\ {1156
\OQ-Q\W H.u n o 12 52. L:% 6 13;8
i 2 F BB HE
b = It X=-63550
p | I
\ y | 12.39 " Al ‘ = *ﬁﬂhﬁl\%‘isé ﬂ%) W:g 50m (6 Oom) L: \ ‘\‘ % .
\ 12,95 : H L 13.37 ¥ HM fﬁiﬁ_ﬁ'\#%l%iﬂzﬁ%& ( F K 1E | “‘ ‘%‘EfoN
11. 45\ 13, 31 Lf»_i, B 7R4‘* %ﬁ .
A?’DQIQ \ z@ 2 Gm.Sl 12. 88} ‘ — . . R4-4 SA% sh| |Emss
3 .
A\ N %E f_ \\
\ n I
\ EH * i PR 2 PR W ER U ) \\
% L m’mﬁaﬁﬂiﬁ(mm = Rmme EMEE‘“% 7
\ 75 o el = - " =18. 2m
% e F 5 A {2 £ A0 AL B0 7 (BE00) L=103.3m (8400) L=18.7m (B400) L Ry bron
‘*Q\ 7:_(_5 1 |
R « .
) S (B500) L=23.3m (800-L800-H1600) | : & £u554 ¢ ~ s o Ak 7
=-63600 R WS i g DS | N ’ W T R //// A
\ - —H1300 L=2.39m \N - | emmvomss Qe ot ]
N | mEAEE B500-H! | 47 W e T N2 AL S f:m,wé‘/ 5% |
: A =7 b r) \N e o -~ — === 1278/ \I2.18 = = e ;QQ/
. \ONR2 |A 5 e \ A\ L — ——————— — *  .13.6] - z § - \ ‘\ ‘\;; ,—7(%(\1@3 c850fHL ‘ < BNO. 0
: 2.42 e X e = = f oo A ./ = ‘ “I\% g//,//_ | -
. — = = w 1 13.77 - 8 12.21
49\, \ op R 12.94 e = 194.03A T A I;‘:::g C~ = - HE ﬁ#il%iﬂz?ﬁ%& = X NN ) 8HP(;:5 L X=-63600
o = é‘ o\ 7":%#7_\’ 3 — - N 13.02 T v 3 NN S s e = S PR T ——- T -
m:%‘ g\ - — Ty \7]2‘?283 10 86 A — 2= —_— — % & \ g 22 . N
1LS\) * R,;4O;10A —— — - == 12527 40 (\\d;%’/,of@ AW \ N Rasae
= . . 13.05+ ! =13. ! >
11.50 11.8 _ e —— s S) ,\Q\ I |L33'n«355 B 1%)})([)] ~)¢J\\;2\/ \ \
; S : 5 \ \
\ \ ?S‘:E "‘Lg = \ 15 k\‘b C’-’<,;~\® » Q\.\Q&'ﬁ
o \ .| Sy =\
\ y 39 ‘
— = == \ NN H
e \\ \ \ 12. 237 (l)gg OZ* = / c§§°§ J | g v
) e g He | AN S | w |
' i = D A “
— & Evie Y @28@” I
\ Slal oY &1 T \ & &S 4”0-0 e
AN B S S i QAL | |
cID-:E <|3\l :lEQH \ ™~ / I e ~ «111.86
\ \\ *ml =% SN Kem |2 Al " S M ———
\ 2w 2% Sy [ i 40 e 2 i £ e -
\ 9-?]'\ T ‘\TE: > 260 ] L2 P~ e— e — — “\‘ —_— | 13.234
X=-63650 ) A\ ~ Wl i Tom-gda 1235 m e A
D — — 21 = —| S H +13.29 liiy S| o
- = ( 1§}0 B8 ,%B ~ * . v ha) B R
12.96 ¢ oo \I.Ej' g§ H % m 9 W 13.80
< | o g| =8¢ ‘:‘: I BE
\\ \ \\ \ ‘\ ;f& = .l XE® WY
\ \ i S i A_5 é = | o X=—63650
N = Jax E e W — 48m2 S o | \ | EXYYSL U425
’ 7 O El: ) \ \ g |2 | — Il ’ =) < oy ACEDY
A S IKRRIER N | LT | B2 XEQ A=11,357m2 m S
A_4 5‘ = - e || i \
@ \ \ L) m \ \ coj>‘o':;- r‘m- “ — 13.25+ _
R4-3-1 \ e = os e n & H = _ -bnad ﬂ
\\\ E\T7KE ey y 40m3 \ \ = g% . ‘\‘\ .1329) L 294 79m ’/,S/ \L—E’/’ j 1197
N 12.98¢ :3_“'; R :_-. m . Ooml ’:'/J )= . I Il/;l,/lll’/l ’%&‘ — -
\ \1294 7KI*H§0' 9 m _ \ - _ﬂ a ’J’ﬁﬁii—g—ﬁ— LA‘%&%’)_”W”Q |3§§‘;§0 :/// — ¢ 13.31 \ { X
p— —~[B§ I e — — - — — - — — o ‘H
11,93\ — = = r F“A - ;- B — - - | -13.33
i 12.90¢ cOD]]]]- \ r 13.52+ || \
. 89 ?W ~ il
. \ | . 13 — (Hhs. 85 \ +13.50 || |
AN 5 IS I
270 ) S \ =] l I V S
AN\ = sg | | &% e
o \ \ i A)Fp % (B300) L=169.4m 1 S
RN ’ || | 1 SRS
\ S \ ‘ ‘ e — ““ @ //CDQ)\QQ 13.34
\ _ I 2R
—~ . 1w 13.53 || +13.39
X=-63700 \ \ : \ 2 \ \ R I 07 I \\ | 2
\ <@ . \ (B§C4| P) L:203- Tm | H=14.116 f m B «|12.10 o
\ \ = \ o 13.30 As H gE 1o g
\ \ - sy o R 14.154 | 13,39+ \\ vzt ~ "_ﬁ;
# \ N 12.98 « As e = un s 14,18 il [— [ — — bo & Ar =i
o S f1 L s B ST e - A _BV %
- Co 1B, 35 13.63 ¢ “\ | cjsmjn i ’;E;Ej;; j; iﬁ[ﬂ: X__637
= —— L 3 — " 2N Sg. = 00
\ 13. 60 o - — 0 =t
\.13_51 > 13.58+ 1 R e '%// E— B A 76%7}<m | % @T —
\ \ \ o &’/\\d/ 1 e —e—] = = 2 L = (51000-L1000-H1600) [T 5 %‘é
_ = = 1l - ™~ - ~S 4= Tt
12. 11\ \ \ \ \ \’*—L — — = E G T - A ;Pr fll—STT)LﬁI] | MU ?{E
& = g : - — i < . e
12,50\ \ \/b\ = KJ’ >+ D600 YB Ny S ~
— S T - ey 6m Tl =
- \ \ ., |k ool * I
12 D ]\ iﬁ_km \_E_7 13.65¢ _&9 13.38+ %H m - m;ﬁ ©
\\\ L=3. 00m \ -13.65 8.00 (BSW(S)‘igP) L=110.1m S o 1 +l12.29 n i n g
W Y T A ) T T LT S L LG LI = —— o Gy IR, =
\\i\\ +13.56 ///’/”/ﬁmm o — 13.64+ \\ _El__ Z g N7 8
3 ) 13.73 - \ . - 7 = 3
(& 3 > . Il . /- 2 /817% (B400) L=65. Im o
% L\ T | pmEsAyovs o e R G500 LG5S o e memEnoR & \\\ 3 =
SR o = ~ L_58. 8m Tl T e o g
@ \\\ - 13.80 m% ( 500) L=8.0m ! \ ii;'mH i : \\
A=-B3750 X o IE) S I Ng% ~
& \ mﬁmammﬁa:ﬂﬁ, | L | | bt Hﬁ I N
%% \ (B500—H1000) L=p. 5m - | E;*, T \\ =
|
% \ s-1EgEkm | \ \ o S ,,\“‘ ) \ K o
% \ (700-L700-H13p0) \ L [ - — — ﬂ‘\ 13.68 \\ =
& Val T _— - I ‘ 13,6 | X=-63750
& g W - NERIE 531 il | | - — § = 375
7 ' +13.89 I [ - — - o4+
~ \ — -
% Ne S \ A—2, 098m2 \ \ \ \| - - 1.1 \\
W \ X \\ QNa
\ \ \ \ H +13.67 i
%\\ \ ! _ﬁn
$ | =
S8 \ il || B — |
20k \| Sl |m
’é\i\i: \\ \ \ [ \ I ] G2 jf =R b L \\
“ \ _ I Ty N |3
AR W | e il XEQ® A=22,43Tm2 1Sk BN S |
I o F N
o DY Firg) | I ST g e W e |k
AV L=4. op \ l I = s <7 o e R-6 |
Y \ | o g e g e ml e 1 |ezazess,
~ 0;\“ ook 13.90+ \ +13.91 ‘\“\‘ Tl \\s\ m 4.59 | .
XS ‘%‘\\ \ 13.90 H e +14.54 i BERER w <
— \ A1 R4-4-7
X=-63800 =% ~2\% A% e 14,55 H=14. 519 : H
* 2 S W \= RIS : +14.59 A S ﬁzf"é_;o
‘% »‘\0\ - Z )8‘\ o X B : - . “Ta.699% HE BERER T‘ S
A NE PAN-S 2 467 CIP-1 - g I &S 13.820
%}" é%’ W \ TS F \ . &t ' 13.43
\’\ Q \%ﬁ\:—\—] % ST —— . 13.80 W
. 2 2 e S | I sl
S . S mmmy\ | Y I £
i\ < 7 %-94 W I\ P X=-63800
= S \ |
ch =S - I =
,j\@o - OO} || l =k _
2\, . | —
o Dne R | 1 | <@ AN
~3 ” % oy 20 I & Sl e
8offo. . . I =
VS Q 2 8+ ‘on I 1 o S \
R T = G §|S
(‘é%( 3:)“& %\}:\ W\ \)\ = 14.07 T «13.81 [ 8 % F‘ /"’ «|l12.81
- - ¥ I\,
A7 \2 | - By3% (B300) L=228/ tml T I S T |
% % g2 ¢dsy, it AR B mﬂﬁt‘li( T e —_— = ® = )ﬂ’*\) N L e
P — I P - — — 14.21¢ 1 =) )
\:\) > 0 N - — — 7 | e c<|3 v‘%’Q@ N E29%3L042759
V,\:LVQ H «14.01 \j/ 7 \ TARBIAT5I13
S 70 | =
e - 1) . — . XN Q R"1 13‘—56/
A\ s aER T 0y Y (BSCIP) L2228 ! SIEYXNN 74 R -
! H| >R // J ““ : &
AR /\ v | F ~ e % < = 15,24
X=—-63850 == \ V X /i \ b 14,195 15.16
= _ l | Ghiet \% '
LN | ol ;2_74}1 %5% o —£ BEP T 14.95 E_g
. ° A7 L e ow il MERSR e EEE
N N\ =14, 84], ‘ Jmmlmlmj%gﬂq:FL Ll %': L e I g \\ o f = R4-4-5B
Q\?/ 1111 = - o’” B ’;gi&gﬂﬁ % ! .“‘|‘||_|J?TIE|§'1\_:\'I"‘|‘|'\"'\I‘|II‘|‘I‘||“5| - 08 o BOX’HE@B“’O ““u_“ /
~ = 3 = : LT .JHU('UH\'I""""“ 14.263 A — 13. 014 S 1
Hﬁi_ggg 83$::’ %* 2 - i \ ) e - V/7 ke ; T %LE’%X%\S s EvsALuA2A10% | X=—63850
1\ : - E e | | ot s1TAN 2% " &D
14.25¢ = —— —\ ‘ \ \ \//j B
Rt E | L Aﬁﬁl'”" JEESS
<145 E oy e 5 o DB (B600-H1700) L 72.8m S —rmemarE LY
_g8.5 ” L : : : Sl 5 (00-HAQ0) LA15. b EREATS
’ ~ + 53 FA & ¢ AR R 7% (BBOO-HB00) L=88. om =050% | | L : 3 \ | \ ¥ \ > \ > t 1 2
=| pENE 0=0. 435m3/sec | Eq g . \ \ 27k 2
1400)(=6 | 95 sk \ | 0-£1000<H1400)
(B3 : m 1000-L10 0-H1950) \ \ \ \ \ \ \ o | 13,66
85 R fTHET \ \ \ | \, L ik AET) || L
(B700- 50) 14.29+ H‘ L \ ] ""’_’/‘\ \//“\ /’\ / A = T
‘H (/'/,J ’_i — 14,31 LILLES
1428 I 14.39 T iLLLL LLLLL e — \‘
L — — ——— 14.48+ \ \
a8 \
|
| . \ e 14.46+ ‘H . 14.46 N \\?\‘;\ E%% %" 8 *& Ijq 1 =
1430\ \14 1"
:_63900 14. 96! «14.54 ‘M \V4 HH_?“ @ 7?
W H% RKFA U2 —BEXAMEBRSEE
5 049, 21n REAF | RIBDHREBHRIE (202)
ruaEge (CPRsR)  W=9.50m (6. 00m) | L=£55. (GHEFER)
*ﬁ Ej] §+%7 = ! || E
- I A =
| e R S=1 - 500 X=-63900
I
1 ]IS
I HHFE/AH = &F A H
il R4-3-3
Re14-4A ® H=14. 857 = [V
R s v ERFAR &t & B =
§ 8 = ® H * % Hi %x :ﬁ Rvid S Wl =
3 5 = = - [ REBEFHBRR
<o Lo o H . i
- ! ® 2 S 8 X = X BRIE. XUEEHABOERERT.
5 3 I = 2 2
I i 3 5 2
0 g 3
N I |

=-84650



YBM. 2 YBM. 1
14,554 14.617

25.000

&
o
— 3@36%
| fHBNEFHE E IR (CER#R) W=6.00(9.50)m L=249.21m
20. 000
15. 000
—_— R —
RITL As As T As
J\ As As
_ | - \ﬁ ] I
— )
| s § & g|g S 2 8 U
s o o e e o <
o [ [ == o | o
1 1l 1l )| 1 1l 1l
] > > > > | > > > >
] VCL=25. 00m VCR=10, 300m VCL=25. 00m|VCR=8, 800m
y=-0.0000486x2 y=-0.000057x2
10. 000
o
=
1:500 T v—if — — — N NN o~ ™ » < Lo © ~ oo} o e = o
DL=5. 000 23 g = g g 2 = = = = = = = = = = = = i
2 N 78\ - ER =0 3
4 i © IWI = lyl S . 220 =
i 1-68.176m \E/ |=01.824m \i/ L=86. 4035 ¥
o o o~ — © o o = ~ oo = = — — ' ' <
o Lo r~ D [aN] < [ee] (e) Lo © — (] N (9p) N
+ S © © © ~ > < =) o o S o S o
@ o o o o o o o o o o o o o o o
o = o ~
S S S S
tJJ j: o o o =
S e SN = SeRSe) 3 <F N S — <F = — o o~ o) <F
_ L 3 ~ = = 2 8 w 3 & = > S R > S =3 po ~
5 Fﬂ = < < < < < < < < < < < < < < < < < <
=) = = = — el o) T T (=) 5N — — — 56) > 's) >
© o o o o N <t < [oe] [oe] [=>] (=] [=>] D [=>] D [ee) ~ ~
i’H_j, % = < < < < < < < < < < < < < < < < < < <
= - - - - - = - - - - - - - - - - - - -
(=3 < S O — & < S o S (=3 = (=) (=) (=) (=] =) S )
g z 8 € EFE B g = 2 g g g g g g g g 2
& e A s = § 8 $9 3 g 3 2 g S g 2 g S S g g CERiR CBnerie)
y r r r p r ' ' = = A =
g I ¢ & =2 o T 2 Z z Z z Z z z S g 2 HEES | % 8 ® W 2 5
S S > —_ & < = S — ) S S S S S S S S I
B i B = 5 0w °° © o o 0 = S S S g g g g g = KFA Lo —FEEERBHEE
HMEAF | TR EHSRGERHBETIE (20 2)
. S o — N (%t B m )
Al TS ATt ST i 7 ~ it © =~ °° = = - -
10T 3643 ez 0331 CIP-3 s AN
E :’ﬁ% R =15. 000 R =50 00 1A=72-50-05 ﬁzﬂiﬁ H e *D ﬂi H H
i TL=20. 493 CL=16. 786
i p— -
EXFAH SrE il &F A =

XK FhoREFEHREF BB R

X MR, A1 A XHABORTERT



N TR

S=1:50
B 2T g
T %[ Rt 9. 50
2.50 7.00
S = ($38)
] = 4 =
ST 0. 50 3.00 3.00 0. 50
BEHEEER B8 A e (B5R) () () (358)
EBOR S % 3 T 3 MIA Y | EB L8
BOH oE E V= 30 k/h |
BAKGE 6 % — |
, . 00% 2. 00%
i) i 30 m 30 melk ‘ 2,005 M _2.00% . 2.00%_
B AN A 8 4% 0.308 % I ' — \ ‘ T * §
Y- SN = VKA EE
BAVGE | B 250 m —  m S _ Bt (BBEREL) :
; VKB B, 7 % + 2|Hy T /
BREE | MR 250 m 8,800 m - N / _ _ : ! | =l—
‘ | REME | \ /
B/t RS 25 m 25 m _ _ _ _ e _ m
8 B 4 B 11.5 % 2.02 % ‘ \ | /
vz 45147 R B3 £ S0 R R SEEERIOVY
X REARS HBER, ESL_B300 = BeCTP + 8 7 1 el B R AR
FSL-B300
xE (BEBHET7RX V) t=3cm x B (BEFHEF7ROY) t=bem
g (B4&E)7v9%-73 RC-30) t=10cm FERE (MWERBERA M-40)  t=15cm
TRERE (B&E£97yyv-7v RC-30)  t=20cm
£ b >
XK B R
S=1:10
o OE HiE - IREER HEER - Wi /KALEEER
SEHEER 100 T <250
g %8 i 90 % FS5 4 La— k
®iHCBR 3y XPK-3 1.2L/m2
@ Al B O% | BES| mmmEss | TA -
3 e Iz} e
2R <
® B | BEEHEA | 5 1.00 | 5.00 o TEOSC SO 2 g oL . é%%g
LEEE | HEBERE | 15 0.35 | 525 2 : % | |
o 2O 202
TRE®BE | BE)n-v | 20 0.25 | 5.00 2 AN AR Z
S0 o5
[e)
g DQ% 3 3 2B (BLTHET DY)
— — B (HEY5vYr—3 2 RC-30)
it 40 15. 25
B & fE 18. 60
| iE OK o
8 e
CRRH#R (FHBNERER)
XEE= E) 8 m R 3 =)
KFA U2 —FEEXRAMEBHEEE
MEZM | cRIGUHSRERHBTIE (Z02)
£ B BEFHET7RIY) (FEEEHmER)
FREE HEFERE N-40) U R G
u Y A
TEHBE EEI5 vy r—35 > RC-30) REFAHE A F A H
I AN
BAERAEL (CBR2OLLE) SRFAH M % A H
XK FmEFHEFEH KR

X MR, A1 A XHABORTERT



CNO. 2 CNO. 5 CNO. 7

g GH=14. 26 g GH=14. 90 g GH=14. 91
S FH=14. 803 S FH=14. 911 S FH=14. 937
B BT g EF my g EF gy
Bih
2.50 7.00 2.50 7.00 2.50 7.00
0.50 3.00 3.00 0.50 0.50 3.00 3.00 0.50 0.50 3.00 3.00 0.50
d.46 |
|
ML ML ML
2. 00% 2.00% 2,004 | s 2008 | | 2008 2.00%_ 2008 | | 2008 | 2008
— = — - —— " V14.39 o —— " — V14. 45
a 1301 L = V1401 | — 7 = V14.09 | /
= == /g s— — - - — =/ J / - Y = = . N /
CNO. 2 £8 | B W B CNO. 5 R o B CNO. 7 £8 | B W B
i Hll 2.7 WE| TRERE 6.55 i Hl 4.1 HE| TRERE 6.20 i Hl 4.0 HE| TERE 6.20
#* + 35 1.2 rtEB®E 6.55 #* + FIH 0.8 rtE®RE 6. 20 #* + 35 0.9 rE®E 6.20
R T AL IR 1.1 (1.7m) %xE 6. 45 R T AL IR 1.2 (1.7m) %xE 6. 20 R T AL IR 1.1 (1.7m) =B 6.20
2 k[ B<2.5 0.7 BB i - & {k[B<2. 5 0.7 BB R - 2 k[ B<2.5 0.7 B R -
BE|) 5<B<4.0 - BERE - BE|[) 5<B4.0 0.2 BERE - BE|) 5<B<4.0 0.3 BERE -
B=4.0 0.4 S 1.64 B=4.0 - 5B 5 1.64 B=4.0 - % & 5 1.64
B ER | B<2.5 - FAND - B&ER | B<2.5 - FAND - B ER| B<2.5 - F AN -
L) 5<BW.0 - CoHRiE L (&) - L) 5<B4.0 - CoHniE L (&) - Bt|2 5<BW4.0 - CoHRiE L (&) -
B=4.0 3.9 CoHRiE L (#fn) - B=4.0 3.7 CoHniE L (##7) - B=4.0 3.7 CoBEni® L (#%5) -
RiEY 0.5 - |AsEERRBER t=4cm 2.7 RiEY 0.5 | 1.5 |AsEiZEfRige t=4dom 2.8 RiEY 0.5 | 1.5 |AsHZERFER: t=4cm 2.7
R L 0.3 | - |AsHZEEREEF: t=5cm - HEL 0.3 | 0.6 |AsEERKRE t=5cm - R L 0.3 | 0.6 |AsEZERAEE: t=5cm -
DL=5. 00 DL=5. 00 DL=5. 00
CNO. 1 CNO. 4 CNO. 6
S GH=14.07 S GH=14.83 S GH=14. 92
S FH=14. 742 S FH=14. 898 8 FH=14. 924
g FF my g EF gy
2.50 7.00 e BF 2.50 7.00 2.50 7.00
Bih
0.50 3.00 3.00 0.50 7.30 0.50 3.00 3.00 0.50 Q.50 3.00 3.00 0.50
ML ML ML
|
2,005 | 2,008 2.00%_ 004 | i 2,00 o | 2008 | 2006 2006 4 | 200 | 200k |
= — . o ‘ —* i v14.36 o — + V14 .42
= 1397 1 2 71397 — I | ﬁ%ﬁ = 1405 J I ?
A S = - E— A T NEY NEssz=z, S B S T e
CNO. 1 £ | A48 % B CNO. 4 =R ¥ B CNO. 6 0 | A48 % B
i Hll 0.7 HE| TRERE 6.55 i Hl 3.8 HE| TERE 6.20 i Hl 4.3 HE| TERE 6.20
* + 35 3.1 rtE®E 6.55 #* + 35 0.8 rtE®E 6. 20 * + 35 0.8 rE®E 6.20
R T AL IR 1.3 (1.7m) %=E 6. 45 R T QLI 1.2 (1.7m) ®E 6.20 2 T AL IR 1.2 (1.7m) =B 6.20
2 k[ B<2.5 0.6 BB i - & {k[B<2. 5 0.7 BB i - 2 k[ B<2.5 0.7 BB R -
BE|) 5<B<4.0 2.4 BERE - BE[) 5<B4.0 0.2 BERE - BE|) 5<B<4.0 0.2 BERE -
B=4.0 0.2 S 1.64 B=4.0 - 5B 5 1.64 B=4.0 - % & 5 1.64
B ER | B<2.5 - FAND - B&ER | B<2.5 - FAND - B&EE| B<2.5 - F AN -
L) 5<BW.0 - CoHRiE L (&) - L) 5<B4.0 - CoHniE L (&) - Bt|2 5<BW4.0 - CoHRiE L (&) -
B=4.0 3.9 CoHRiE L (##n) - B=4.0 3.7 CoHni® L (#a5) - B=4.0 3.7 CoBni® L (#%5) -
RiEY 0.6 - |AsEERRBER t=4cm 2.6 RiEY 0.7 | 1.5 |AsEfZEpRig: t=4dom 2.6 RiEY 0.5 | 1.5 |AsHZEREER: t=4cm 2.7
R L 0.3 | - |AsHZEEREEF: t=5cm - 1R L 0.4 | 0.6 |AsHERKRP t=5cm - R L 0.3 | 0.6 |AsEZERAEE: t=5cm -
DL=5. 00 DL=5. 00 DL=5. 00
CBC. 1 (CNO. 0) CNO. 3
S GH=14. 68 S GH=14. 46
S FH=14. 680 S FH=14. 864
B
Bith
2.50 7.00 4. 45 7.45
0.50 3.00 3.00 0.50 0.52 3.15 3.28 0.50
0.[281
ML
0% 5 . JRILPE AR
2.00% ] 2.00% 2.00% Qo 4 | 2000 __ 200, ’\j_ﬂ—_//'—'j
e e s — e ol . 1 ‘
~7 2 ™D VT3 Y
Vi3 81L _I/Iﬁ AT / [ 1
CIR#R (fHBHEF#E) CBC. 1 (CNO.0) ~CNO. 7
CNO. 0 8| A8 W B CNO. 3 8| A8 B . = i =
ABTIYa—L| KETYa—L(B500-H500) w A - ETARIEE Y 6.55 ® Ml 2.9 Wi TRERR A& E L HEmES L E 8 "W 4 =
(B?Og—gggO) L=6.0m 1=2.0% # T IH - LERE 6. 55 &L FIHR 1.3 LERE Al&E L RFA A —THELAEREEE
=0. 60% L - %8 6. 45 2 L 3.0 (3.8m) Y Rlig st £ - _ ‘ o
=ik B<2 5 - T - Sk BC2 & - T - HEA | G288 EERHETIE (Z02)
BE[) 5<B<4. 0 - BERE - BE[2 5<B<4.0 1.2 BERE - ( & B | )
B=4.0 - HE R 1.64 B=4.0 - B A&EE - }
BEER | B<2.5 - EANE - PR R | B<2. 5 — RANG - i R 1:100
1|2 5<B<4.0 - CoBNiE L (%) - Bt[) 5<B<4.0 - CoHy i L (%) - |
0= . b Lo= . Aw IS AN
B=4.0 - CoHRiE L (#fn) - B=4.0 4.1 CoHni® L (##7) - iﬁﬁ = T’*” E H =
RiEY - - |ASEEIRIEE: t=4cm| BIEEE RiEY 0.7 - |ASEHERRME t=4cm 2.6 —r A
EE L T T |AoMEmRE thon| | - EE L 0.4 | — |ABEWRME thon| - ERFRH = % R H

X MR, A1 A XHABORTERT




D=20. 000

D=20. 000

D=20. 000

CEG#R (+#@BhRF#R) CNO. 8~CEP

X E&E-=S

b

=
=

BRI

RFA VI —BEXAMBRESE
[CRAHMHREBURIE (£D2)
Mo om

e R

HNXFAH

EXFAHH

CNO. 10 CEP (NO. 12+9. 208)
GH=14. 93 GH=14. 79
FH=14. 862 Fhi=
2.50 7.00
0. 3.00 3.00
I
|
2.00% 2. 00% 2. 00% E=—AnT2
. T A
S ! |
. = ;r—E y i
/ v 13.00
FITHE LW
% TR Al :
CNO. 10 £8 | B W8
i Hll 6.0 WE| TRERE 5. 87
#t #IE 0.2 rE®RE 5.87
RENE 0.9 (1.6m) ®RE 5.87
B&{K|B<2.5 0.9 oYy -
B1[2 5<B<4.0 - BERE
B=4.0 - %5
B&ER [B<2. 5 - FANLG
L) 5<BW.0 - CoERiZE L (&)
B=4.0 3.6 CoHniE L (%)
RiEY 0.1 - |AsEERRBER t=4cm
R L 0.1 —  |AsEAZEIRBER t=5cm
DL=5. 00 DL=5. 00
CNO. 9 CNO. 12
GH=14. 91 S GH=14. 75
FH=14. 906 i FH=14. 774
Bih
2.50 7.00 18.35
0. 3.00 3.00 6.26 3.00
2.00% - 2,00% _2.00%_ 2. 00% 2.00% e
e _£- VI _£-YUh_
o ; + T F 714928
© = | '
V13.04
AT LR
x T 1EHEI i%:;:riﬁﬁll
CNO. 9 £8 | B W8 CNO. 12 £8 | B ]
w Al 5.6 MW TRRE 5.87 w A 6.4 MW TRRE A& st L
= T FIER 0.2 TE®E 5.87 = T FIE 1.3 TERE A& Er £
RENE 0.8 (1.5m) =B 5.87 RENE 4.2 (6.9m) =E A& s £
B&{K|B<2.5 1.0 s B - B&{K| B<2.5 - oYl y -
B1[2 5<B<4.0 - BERE BE[2 5<B<4.0 0.1 BERE -
B>4.0 _ 45 18 &8 B=4.0 3.1 HEE Al &t £
B&ER [B<2. 5 - F AN B&ER|B<2. 5 - FANLG -
Bt 5<B4.0 - CoHRiE L (&) Bt 5<B4.0 - CoHniE L (Z&f) -
B=4.0 3.6 CoHniE L (%) B=4.0 5.8 CoHniE L (5 ) -
RiEY 0.2 - |AsEERRBER t=4cm RiEY 0.2 - |AsEERRIEE t=4cm 2.6
R L 0.1 - |AsEAEEREERE t=5cm R L 0.1 | 0.2 |AsSiEMmmE: t=5cm -
DL=5. 00 DL=5. 00
CNO. 8 CNO. 11
GH=14. 91 8 GH=14. 89
FH=14. 941 S FH=14.818
Bih Bih
2.50 7.00 2.50 7.00
0. 3.00 3.00 0.50 3.00 3.00
2.00% ) 0 E=—lnmR
£ h 009 2. 00% 2. 00%
e — Ry FETT——== : A'Jj T— 0 + 0
3 | 3 | |
- - [ ;
- -
Vv13.08 T V12 96
= —
— RABIE /
%L B
CNO. 8 8| A8 g CNO. 11 8| A8 B
i Hll 4.7 HE| TRERE i Hl 6.1 HE| TRERE 5. 87
7= 1 2 Hy - rE®RE 7= 1 2 Hy 0.2 tEKE 5.87
RENE 2.3 (2.1m) =E REME 1.0 (1.6m) =E 5.87
B&IK| B<2. 5 0.1 S R B&1K|B<2. 5 0.8 S R -
B1[2 5<B<4.0 - BERE BE[2 5<B<4.0 - BERE -
B=4.0 - HE R B=4.0 - HE R 1. 64
B&ER [B<2. 5 - FANL B&ER|B<2. 5 - FANLG -
Bt 5<B4.0 - CoHRiE L (&) Bt 5<B4.0 - CoHniE L (Z&f) -
B=4.0 3.1 CoHRiE L (%) B=4.0 3.6 CoHniE L (8 ) -
RiEY 1.0 - |AsEERRBER t=4cm RiEY 0.1 - |AsEERRIEE t=4cm 2.7
BERL 0.7 - |AsEEERRBEFE t=bcm BEREL 0.1 - |AsEREERRBER: t=bcm -
DL=5. 00 DL=5. 00

XFhoEFEHREF BB

X MR, A1 A XHABORTERT




AR ERER

85 /K ¥t

B300AH S=1:20 EZEE T X
it 7 A
T 3 = =] 5 3 = =] S=1:20
1ZERR20mIEE B ZERR20mIEE
T
0L A B ER 4 PR 4R R BER (4t AR B R B ER{BIE B300) 0L FA B PR A O AR
B
B300 5o B300
L=500 N=2#% AL~ ERE
S @ .
“‘4"*#)—*ﬁ- Bk
oA e {
- S N— N 1 —
500 1000 500 ) el a i A A
| B@aLHy—F
— I
—— 2 3 ——— s m— L7 mppn
Ei%%z — = — AN % o |
7 S +
AUNR—kavhy—¢ L _ l L BEX (£4)
o ck=18N/mm2 fiL2 > 1) = b 5 b1 q = .
o ck=18N/mm2 ‘ ‘ £ b h3) % B # =
b2 3 e 4] B 480 7 46t 5 P 300x400 m 21.15
B 1A L=2000 " 300x500 m 24.00
20 AA - " 300x600 m 30. 00
2100 " 300x700 m 130. 92
" 300x800 m 10.00
" 300x900 m 12.00
Bt m 228. 07
PO pT— & Al U4 (axc) B H cl e el t1 2 bi b2 :\y/y 1) — F\E SEA. L=0. 50m " 185
\ —— — 0t 17 A 300x400 500 545 | 95 | 55 | 45 | 50 | 100 600 700 HSL—F 5% $EMA. 8. L=0.50m ® 43
% " Bts - Tk B % = 0t 17 FR 300x500 500 645 | 95 | 55 | 45 | 50 | 100 600 700 BB LHY—F o ck=18N/mm2 m3 6. 842
B 1F 2y} o ck=18N/mm2 m3 0.045 0t 17 FA 300x600 500 745 | 95 | 65 | 35 | 50 | 100 600 700 H R m2 22.807
m £ B O 19 LB m2 0.090 0t 17 FA 300x700 500 845 | 95 | 65 | 35 | 50 | 100 600 700 HEBRA RC-40 m2 | 159. 649
0t 17 FA 300x800 500 945 | 95 | 65 | 35 | 50 | 100 600 700 AYnN—kavhy—r o ck=18N/mm2 m3 6.611
0t 17 FA 300x900 500 1045 | 95 | 80 | 20 | 50 | 100 600 700 it B300 S 11
XELEERNDIT L—FUoJ=IXMB ET 5,
T8 A 300x800
%ﬁﬁ‘ﬁﬁﬁ 300x400 S=1:20 *ﬁ&ﬁﬁﬁ 300x400
$=1:20 $=1:20
500
g -~ i
500 M 520
AL b S _ﬁL4§; kS AL b WER (HH)
— \ — 2 R B 4 B
2] N ) | I o i S L o 3 F ) R 48 7 46t o PR 300x400 m 15. 64
TN [ R _ |l 300_llles Eft:%;m_) haro U=k T e F > & e 20 AR % + 2B 300x800 m 88. 45
2 o AYNR—kavsy—¢ 3 8 | |, l AVNR—ravsY—+ | BEaREEEES 300x400 m 6.00
5 2 45 | B3 300 | o | R EEH R (RC-40) w3 300 18] =t m 110. 09
| £y —+ S | % £y y—+ d :
o A | g o aVH Y —hE HEA. L=0. 50m ® 86
-4 | g 4k N _ Lo > N N e .. A > _
2 Ul()() ( | it Nils T oo Efavy y—+ S | | mmwpa TU—F B BB, L&A, L=0.50m ® 17
S 7 ot ——— RNV 99— 11— . S (1) (0 BRI L—F T E EEAMA. L=1.00m ® 3
l L | sho )L(Jj iii — HEEEaLH Y —F o ck=18N/mm2 m3 5.110
; l i BLRE R m2 11. 609
5 | 600 | @ S ! N 5 620 @ = i -
= ! . | ] HEMRE RC-40 m2 15. 268
700 3 ! ! ,
= ! 120 SH LR B1800 x H600 m 88. 45
g% \ AYN—Fravsy—f o ck=18N/mm2 m3 3.337
| . ;N I N . ! SHELTY FLR hitHRA (L EE) RC-40 m3 10. 217
865 200SP: 2% (t=400) B B300 & P 4
965 st 4 (B R)
\ 1800

BRE7h—EY

W HEBAIER WER, 5 v TERT

ETIXREKE

WHBFLE# Ly TTT-200

R (t=2mm)

S=1:30
(CIP-3 A1)
1000
150 700 150
500
—\— JL—F o5&
B 5% K B8 : : T-2 700 x 7008 Z&H
A ‘/f‘7Ul‘.L\ | |
| I
- | | 05 D 2 p L
e mm\ ! BSOO_H300
S| 8
o ~ é\ \
M ! 8
o T mgsazea ™
2 | |
| |
| |
| |
g | |
BE 5% 7K B% | |
A YFIY1-4 ' A,
500
1000
150 700 150 N N
JgL—F 0%
T-2 700 x 700 Z&H
v14.77
[T
A— - > 5
o 8 g W f v14.34 &
S i V14.20
430
5 (10 (U
HERR
50 1000 50 RC-40 t=15cm
1100
# B X NEhEER
£ g7 g - ik B # =
avyl)—+ o ck=18N/mm2 m3 0.474
Eid # INEUREE W) m2 5.345
EHBER®RA RC-40 t=150 m2 1.210
JL—FU0E T-2 700%x700H &8 ® 1.0
XE&E= 5 8 M A 6 =)
KFA U2 —FEERAMBRSEE
MEAT | F2888ERKRIE (F02)
(BEkEEYIHEER)
18 R ZN
MUEFEAHH S0 &F )= H
EX&FAH &rEil i A H
K FH&EFIEFEKRKBR

X ERIEZ., A

1A XHABEDRTETRY .




SEERERIOVY SEEERTOVY
BSCIP (759b947°, 7" mv— &) $=1:10

YUY TFIFER (9390477, 17" ny— (k&)  S=1:10

130 20 180 20 300
130 20 180 20 300
=
o N o
(e i (e i
N 4 I P
2 )94 (1L 2 0 L
BELSI ERBER BELSI ERBER
1:3 650 RC-40 1.3 650 RC-40
700 700
# O#H X 10m% Y # O#H X 10mZ Y
£ 1 R - Tk ==Ky # =2 £ 1 R - ~TiE ==K v) # =2
HRIO Y 1=2000 @ 5.0 wEInvy | [0 HEIINOLER] g 10.0
HEILZIL 1:3 m3 0.130 HEILZIL 1:3 m3 0.130
EBRBRA RC-40 t=100 m2 7.000 EHMRA RC-40 t=100 m2 7.000

HEEs | £ 8 ®M AW 1 5

KFA VA —ELAEEEE
REAI | SR EH%BERNBETIE (F02)

(HEER)
e R G
HNXFAH «Mm % A H
EXFAHH “Mm & A H

XK FhoREFEHREF BB R

X MR, A1 A XHABORTERT



LI EREAR

A I ERE EE

TEMERX

CrHEI
hEEH ()
$4E0EIR
Bt a0 e e e A 1 T B HKLIEERET C &
g2 - RREEGAEL, EEBEFHT &
// = = X o] 4= N o] 4= s
_ ~ : / F I REBEEE, PHRLEEEE L UFBRSAERAA LIS
/ = “//,7 w kL X E (Hmat) = Bd B e
\\\\ 3 h . -
———3 C@EDIE. BAKEBRBEENNBIULEERT S L
WA AT (R AT A t=2mn)
TARNEBSRE o CHHEMEDEVNAS SN BIBE L. BEREEFL
. SHORBE LG SEYEMEBETS &
BRI EYARERAE EETOEREEITZIATOEEDET S
oA €IL - U— MNERADEAMBERAEERALTWIERETS
BIET > H—E > - REBRELASULOBEREEET S
WM DRE, 5 v TEFIZITR
A T 3 > = > i P S =
LR B S 2R EE A 75 )L ErEPER A X
Ba%aH RS (&
2 LIE A
1A ERA 1A 5B
MR M
ﬁ‘yg_%‘:;bjﬂ]&ﬁ X X b\yg_%‘:d:")ﬂ]&ﬁ

200

LA \ IPERs

>
/

HEES | F 8 ®M W 8 &

KFA VA —ELAEEEE
REAI | SR EH%BERNBETIE (F02)
(CHEILER BER)

e R ®

HNXFAH «Mm % A =]

EXFAHH “Mm & A =]

XFhoRERFRREFEER

X MR, A1 A XHABORTERT



[+BheriRErs (CEEER) A/ (1/1) ] BERAEMFE EREHEK

H=1:100
V=1:50
85 &£ kit 94. 45
6.00 88. 45
3.50 2.50 9.32 20. 00 20. 00
2.68 2.00 15. 32 2.68 2.00 15. 32
[ap] < [fe) ©
| . . .
— o o o
S 3 3 3
v14. 77 Vv14.82 V14,83 V14. 84 VvV 14. 85 w
__________ + i j‘ 0154 ) - 0. 15% j
i | '7 77777 ! 1
vi4. 4 V14,34 ?%3\ / 8%8 / /
\;JLO Lo 0o _ o oo oo o oo oo - o
= © = 14 35 _RaoORE V14.36 = 2|2 22 hEEHHE V14 39 2 2|2 22 REEHHE V14.42 2
5 (RC-40) 5 NS S(s (RC-40) ' > N sls (RC-40) 5
© © O |+ N [~ (o) ool ™m <t | o o
o™ ™ ™ AN AN ™M (ap) [ap B NN N[ <
6.00 12.00 2.00 18.00 2.00 18.00
300x400
L DAL ERE =88, 45n
GL=12. 00 A
B EnER B E
B300F8 B300/
94. 45 9B &£k ¥t
88, 45 (B1000-L1000-H1950)
: 105 &£kt 15. 64
20. 00 19.13
5.32 .66 8. 66
2.68 2.00 15.32 2.68 2.00 14.45 ~ o
© ~ —
= S S =
V1486 Sl vi4.88 v14.88 c’ B
////———————f —— V14.74 v14. 71 v14. 71 v14.71
""T""""""""‘"""""""_""5}5_% ____________________________ e T N [ === T e R e
D EIE— I i ik N : - _0.30%
! 1 A AN
| y | Y, v14.126
V14,48
S 88 g8 - 8 88 38 . S - vV14.28 V14,28 V14.31
V14. 49 - —|= —|= hEOREA = == 212 FEOHBREA o
o S| S S (RC-40) V14.45 S| S| N (RC-40) o) o o o o
S I QA2 = bl P S 3 © - - =
18.00 2.00 18.00 2.00 14.45 B 1564
] 300x400
At LERE L=88. 45m fHtwn A
GL=12. 00 A GL=12. 00
JEBER JEBER
B300F8 B300/
CH& #%
XE&EES | £ 2 M A 1 =1
KFA U3 —HELEAMBEEE
HEA | cRIGHEEEERBETIE (Z02)
(&M)
& R Eifrn
MAXFEAH e R | F )= H
EXEAH e R | F )= H
XK Fh & FEHZFEH KR

X MR, A1 A XHABORTERT




[+BeriRErs (CEEER) A/ (1/2) ] BERAEMAFE EEHEK

H=1:100
458 b [T V=1:50
)
65 kit 228.07
18.92 8.38 0. 41 11.30 8.52 5.06 11.87
2.00 6. 38 11. 21 2.00 6.61 1.05 4.01 6. 33 2.00 3.54
S =]y Y = N N N <
2 S8 Z s B i =
s > s Sl
3 S
| v14.55 V14. 61 V14,62 V14. 65 vV14.65 V14. 67 V14.68 V14,69 S| VI3
T‘ | # ‘
0. 20% 0204 L. ) T N \
\ -_— = —— = — AN ; g ‘ a .
} V13.81 V13 87 V13 87 v13.89 v13. 89 V13.91 V13.91 V13.92 V13.94
Lo | — | — LO| LO 0| w [ToRiTe) Lo Lo <t | <t | — Lo
S S| |2 S| 9|2 |0 o ~ ©|= o Lo
18.92 2. 00 18.00 2. 00 18.00 2. 00 12.00
aL=12. 00 300x700 300x900 300x700 300x900 300x700 300x900 300x700
itk A itk A it bt A it T FA it T FA it T FA it T A
B &R &R é
B300 A B300 A B300F3
(®) (&)
228.07
3.95 2.34 5.16 Q.47 20. 00 20. 00 20. 00
- - 217 2. 99 3.01 2.00 15. 46 2.54 2.00 15. 46 2.54 2.00 15. 46
s = = s - < =
ol ° = ek 3 3 5
2 vies V14.74 v14.75 V14,77 v14.71 V14,78 V14.80 V1481
h # | ﬂ ‘ !
0. 20% ‘ 777777 0. 20% L 7777777 0.20% L
N i N / [\\ ******* \
V13.94 V13.05 V1397 v13.9) V14.01 V14.05 V14.09
= N\ V13|96 —
Lo Lo Lo — | — Lo (=22 K=>) AN | AN Lo 0| 0 oo Lo DO AN | N Lo
12.00 6. 00 2. 00 18.00 2. 00 18.00 2. 00 18.00
6L=12. 00 300x700 300x800 300x900 300x700 300x900 300x700 300x900 300x700
itk A it bt A itk A itk A it bt FA it T FA it bt FA itk A
d\) B ER &R &R ‘
B300 B300 A B300F3 e
B 228.07 C
19. 61 0.39 20. 00 20. 00
2.54 2.00 8. 00 7.07 2.93 2.00 15. 46 2.54 2.00 15. 46
> S = =
= = =4 =
V14, 81 viss 2 V14. 81 vV14.78 V14.74
L 0. 20% | 0. 20% L 7777777 0. 20% w\
V14.09 V14.13 V1413 v14.17 V1421
Lo oo <t | | — Lo <t | <t | — Lo O |w© NN [Te)
s: Q| o|2 Lo © ~| | 5 J|° =0 =
18.00 2. 00 8. 00 10. 00 2. 00 18.00 2. 00 18.00
aL=12. 00 300x700 300x800 300x700 300x600 300x800 300x600 300x700 300x500
itk A itk A it bt A it bt A itk A itk A it T FA it bt A
B ER B ER &R é
e B300 B300 A B300F3
@ 228.07
20. 00 11. 69
2.54 2.00 4.00 11. 46 2.54 2.00 7.15
= - S 3
o o =
& 3 ¥
B = CE& #%
v14.74 V14, 69 2 V1467 . N =
: XE&ES | F 2 M A 2 =]
____" ____________________________________________________________________________ TR KFA VA —AELERAMERESE
0 N, .
S J0.20% S A = HEAH | cRIANSKEBRRETIE (Z02)
(EH)
V14 21 V14.25 V14.21 = R Sl
o 1R WREAR| HM & A B
- gle g8 3|3 8 Wl " 2
! W, A
18. 00 2.00 4.00 14.00 2.00 7.15 EXFHAH T & A H
GL=12. 00 300x500 300x600 300x500 300x400 300x500 300x400 $ FTH O OE IO E RS E
" vy vy vy vy o Y _ it gis = $
4t A wewi wewi wewi wewi 4t A o ‘ H
o B AR B AR ¥ BRI, A1 A XHEAEDORTETRT,




